



РОГОВ **Александр Григорьевич**

Избран в составе списка кандидатов в депутаты Государственного Совета Республики Коми по единому избирательному округу от Коми республиканского отделения политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации", является руководителем фракции Коми республиканского отделения политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации" в Государственном Совете Республики Коми IV созыва.

Родился 17 мая 1949 года в с. Часово Сыктывдинского района Республики Коми. Образование высшее. В 1976 году окончил Ухтинский индустриальный институт по специальности "Промышленное и гражданское строительство", в 1985 году – Ленинградскую высшую партийную школу.

С 1970 по 1980 годы работал шофером, плотником-бетонщиком, прорабом, начальником участка, начальником отдела треста, главным инженером строительного управления в строительных организациях системы объединения "Комитяжстрой" Минтяжстроя СССР, с 1980 по 1983 годы – инструктором обкома КПСС, с 1985 по 1987 годы – председателем Исполкома Усинского городского Совета народных депутатов, с 1987 по 1990 годы – первым секретарем Усинского горкома КПСС, с 1990 по 1991 годы – заместителем Председателя, первым заместителем Председателя Верховного Совета Коми АССР, с 1991 по 1993 годы – консультантом совместного предприятия "Сервис-Глобус", с 1993 по 1994 годы – заместителем Председателя Совета Министров Республики Коми, с 1994 по 1999 годы – директором Коми регионального филиала АКБ "СБС-Агро", с 1999 по 2000 годы – директором ОАО "Коми дом", с 2000 по 2003 годы – заместителем генерального директора ОАО "Комистрой", "Комистроймост" с 2003 по 2007 годы – генеральным директором, президентом ООО "Дороги Коми".

26 марта 2007 года избран заместителем председателя Комитета Государственного Совета Республики Коми по законодательству и местному самоуправлению, 24 апреля 2008 года – председателем Постоянной комиссии Государственного Совета Республики Коми по Регламенту и депутатской этике. Работает в Государственном Совете Республики Коми на профессиональной постоянной основе.

С 1985 по 1989 годы был депутатом Усинского городского Совета народных депутатов, с 1990 по 1993 годы – депутатом Верховного Совета Республики Коми, с 2005 по 2007 годы – депутатом Совета муниципального образования "Город Сыктывкар" третьего созыва.

В 1999 году присвоено звание "Заслуженный работник Республики Коми". Награжден юбилейной медалью "За воинскую доблесть" в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина.

Имеет сына и дочь.

Увлекается охотой и рыбалкой.